

成交量和股价的关系：两者之间有哪些关系 - high 芋头小姐 的回答 - 懂得

我是主力控盘分析，师承南京某游资和广州某私募基金经理。成交量是股价的先行指标，分析成交量的变化可以预测股价的动向。通常情况下，股价的上涨和下跌都要与相应的成交量来配合，当股价变化和成交量变化出现矛盾时，意味着市场形势可能会发生逆转。但一字涨停状态时。没有成交量并不意味着涨势难以维持，这是持股者惜售的一种表现。

成交量和股价的关系有8种，依次介绍如下。

量增价升这种是最健康的一种量价关系。在上涨的初期出现是上涨信号，可以介入，在上涨趋势中途出现也是可以跟进介入。在股价处于高位，或者远离均线的时候成交量短期内增速过快，世上最疯狂的阶段，这个时候不可以随便介入。

在下跌趋势中出现量涨价升，大多数是反弹，如果成交量不能持续放大反弹行情，随时可能结束，在下跌末期出现，量涨价升，这个时候，可能是主力资金进行了抄底，上涨后依然会有回调的机会，最好是持币等待。

量增价平这种情况下在上涨初期或者中期出现是主力吸筹建仓，一旦股价迈入上升均线呈多头排列就应该入场。在上涨末期出现两量增价平的现象要做好出场的准备。

在下跌初期或者东西出现量增价平，后市仍有下跌的空间应观望。在下跌末期出现有主力多头介入的迹象，有望企稳回升，可以做买入的准备。

量增价跌在上涨初期中期出现的时候，这种情况是主力，打压震仓行为为主，也就是我们常说的洗盘。在股价高位的时候出现量增价跌是反转信号，一定要坚决出局。

在下跌的趋势中出现量增价跌，表明空方力量强大，应该空仓观望。在底部的时候出现这种情况视为反转信号，当然这个时候也不建议大家直接去抄底。

量平价涨在股价上升初期出现量平价涨的现象，是非常健康的，两家关系后市可以介入。在上升途中出现量平价涨的现象，也是行情持续的信号，可以适当加仓。在股价高位之后，量平价涨通常意味着股价随时要调整。在下跌和盘整行情中出现属于正常的反弹，后期仍有探底的可能，不建议参与。

量平价平量平价平是多空双方达到平衡的一种状态，这个时候我们最好不要参与其

中，在多方取得优势的时候，我们去做跟随做多就可以。

量平价跌在上涨的趋势中，涨幅不大时候出现量平价跌的现象，说明上涨的抛压非常大。这个时候不可以介入。在股价高位的时候出现量平价跌，说明主力在偷偷出货，我们应该尽早出局。在下跌的趋势中出现量平价跌的现象，行情会继续下跌，应空仓观望。

量缩价涨量缩价涨一般说明市场人气较差，成交量不活跃是看跌的信号。在股价上升初期出现上升无量通常是虚假的拉升，随时注意股价可能会回调，应当观望不可随意入场。在顶部出现是下跌的信号，并随时离场。

不过很多庄股由于主力高度控盘，确实可以实现缩量上涨，只要股价沿着均线运行，也是可以低吸操作。比如说贵州茅台就是机构高度控盘的一个票，一直在缩量上涨。

量缩价跌在上升的行情中出现，是正常的回调，后市依旧看好，在股价高位出现量缩价跌，主力这个时候是没法出货的，后市依旧看好。在下跌的行情中出现量缩价跌的现象，股价将继续下跌，应择机做空，在下跌的后期出现这样的情况，行情随时可能会反弹。

总结以上是成交量和价格之间的8种关系。分别是量增价升、量增价平、量增价跌、量平价涨、量平价平、量平价跌、量缩价涨、量缩价跌。在上涨趋势的底部和顶部以及下跌趋势的开始和末期的时候，都有不同的意义。通常情况下我们不参与下跌段的抄底，重点研究上涨段的两家关系就行了。在运用的过程当中要活学活用不可以机械套用。

觉得有收获的朋友欢迎关注、点赞、转发、评论。

成交量与股价的关系？ - 希财网

有量价相同与量价背离两种情况把：

量价同向：即股价与成交量变化方向相同。股价上升，成交量也相伴而升，是市场继续看好的表现；股价下跌，成交量随之而减，说明卖方对后市看好，持仓惜售，转势反弹仍大有希望。

量价背离：即股价与成交量呈相反的变化趋势。股价上升而成交量减少或持平，说明股价的升势得不到成交量的支撑，这种升势难于维持；股价下跌但成交量上升，

是后市低迷的前兆，说明投资者惟恐大祸降临而抛售离市。

成交量是反映股市上人气聚散的一面镜子。人气旺盛才可能买卖踊跃，买气高涨，成交量自然放大；相反，投资者在人心动摇举棋不定，人气低迷时心灰意冷，成交量必定萎缩。

成交量是观察庄家大户动态的有效途径。资金巨大是庄家大户的实质，他们的一切意图都要通过成交来实现。成交量骤增，很可能是庄家在买进卖出。

是有一些关系，但不是绝对关系联系。有时间关注这些不如去关注选股方式和指标，对炒股散户的帮助还大一些。

玄阳我股龄十多年，深受广大职业投资人士和业余股民欢迎，并经多年实战总结最优股市“底部引爆指标”理论，严格遵循系统投资，追

求稳定和持续地盈利。底部引爆指标操作非常简单快捷，一旦录入，自动显示底部引爆信号：底部即买入、引爆即加仓，同时出现底部和引

爆信号就是最佳的买入时机。

首先是大烨智能这支股在9号的时候有出现底部信号，了解和熟悉底部引爆指标的朋友就知道，底部急买入，引爆即加仓的口号，在12号左右的时候大烨智能也是出现了引爆的加仓信号，到今天大烨智能区间涨幅已经达到了61.16%

收益总是最直观的展示

顺利办是10号出现的底部信号,紧接着就有了引爆指标，到现在已经是有了34.96%的区间涨幅

上图股票出现底部引爆信号，套用（底部即买入，引爆即加仓）。由于平台规定，也担心新手小白盲目跟进买入，代码就不在这里公布了。

如果觉得回答对您有帮助欢迎点赞转发，如果不知道怎么领取指标的可以在评论区留言，我看到后会第一时间回复，短线和指标可以看公众号：玄阳讲财经领取。（微信号h300368）

看完点赞，腰缠万贯